



Warszawa, 08 maja 2020 r.

Do uczestników postępowania

SZI-SZP.2612.21.2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego – Sprawa 19/2020

W odpowiedzi na zgłoszone pytania, dotyczące postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych wraz z konserwacją i serwisowaniem zainstalowanych urządzeń dla zadań:

Zadanie 1 - *Remont układów kompensacji mocy biernej w kompleksach wojskowych zarządzanych przez SZI;*

Zadanie 2 - *Remont pomieszczeń w budynku nr 10 w Siedlcach – Sprawa 19/2020, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.*

Pytanie 1:

Czy możemy uzyskać faktury za dystrybucję energii elektrycznej (najlepiej z okresu roku) oraz profil mocy 15 punktów pomiarowych określonych w SIWZ?

Odpowiedź:

Proponowanym rozwiązaniem będzie przekazanie *rejestrów zużycia energii elektrycznej*. Rejestry są prowadzone na bieżąco i zawierają więcej istotnych informacji niż faktury od Operatorów.

Ww. rejestry zużycia energii elektrycznej Zamawiający udostępni w postaci załącznika do pisma.

Pytanie 2:

Dla Zadania 1 określono wymagania kierownika robót: „konstrukcyjno-budowlana - Zadanie 1 (Część 1) - bez ograniczeń”. Mamy rozumieć, że Zamawiający miał na myśli uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakres sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza zmianę w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: **Rozdział VII (Warunki udziału w postępowaniu), ust. 2 pkt 3) jest:**

c) **oświadczenia**, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, posiadają wymagane uprawnienia (*Załącznik nr 6 do SIWZ*), niezbędne do wykonania robót budowlanych w zakresie odpowiadającym przedmiotowi zamówienia w specjalnościach:

- Zadanie 1 (Część 1):
 - kierownik robót – uprawnienia elektryczne gr 1 D do 1 kV
 - elektryk z uprawnieniami gr 1 E do 1 kV
- Zadanie 2 (Część 2):
 - kierownik robót – uprawnienia budowlane
 - elektryk z uprawnieniami gr 1 E do 1 kV

Powinno być:

c) **oświadczenia**, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, posiadają wymagane uprawnienia (*Załącznik nr 6 do SIWZ*), niezbędne do wykonania robót budowlanych w zakresie odpowiadającym przedmiotowi zamówienia w specjalnościach:

- Zadanie 1 (Część 1):
 - kierownik robót – uprawnienia elektryczne gr 1 D do 1 kV
 - elektryk z uprawnieniami gr 1 E do 1 kV
- Zadanie 2 (Część 2):
 - kierownik robót – uprawnienia budowlane
 - elektryk z uprawnieniami gr 1 E do 1 kV

W Rozdziale X (Wykaz oświadczeń lub dokumentów potwierdzających spełnianie warunków...) ust. 1 pkt 3) jest:

c) **oświadczenia**, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, posiadają wymagane uprawnienia (*Załącznik nr 6 do SIWZ*), niezbędne do wykonania robót budowlanych w zakresie odpowiadającym przedmiotowi zamówienia w specjalnościach:

- Zadanie 1 (Część 1):
 - kierownik robót – uprawnienia elektryczne gr 1 D do 1 kV
 - elektryk z uprawnieniami gr 1 E do 1 kV
- Zadanie 2 (Część 2):
 - kierownik robót – uprawnienia budowlane
 - elektryk z uprawnieniami gr 1 E do 1 kV

Powinno być:

d) **oświadczenia**, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, posiadają wymagane uprawnienia (*Załącznik nr 6 do SIWZ*), niezbędne do wykonania robót budowlanych w zakresie odpowiadającym przedmiotowi zamówienia w specjalnościach:

- Zadanie 1 (Część 1):
 - kierownik robót – uprawnienia elektryczne gr 1 D do 1 kV
 - elektryk z uprawnieniami gr 1 E do 1 kV
- Zadanie 2 (Część 2):
 - kierownik robót – uprawnienia budowlane
 - elektryk z uprawnieniami gr 1 E do 1 kV

Zmianie ulega *Formularz oferty (Załącznik nr 1 do SIWZ)*. Zastępuje się go **Formularzem oferty (Załącznik nr 1a do SIWZ)**.

Zmianie ulega także *Wykaz osób skierowanych przez Wykonawcę (...)* – *Załącznik nr 5 do SIWZ*. W jego miejsce wprowadza się nowy *Wykaz osób (...)* – **Załącznik nr 5a do SIWZ**.

Pytanie 3:

W związku z zapytaniem odnośnie montażu układu kompensacji mocy biernej, zgodnie z technologią filtrów aktywnych, zwracamy się z pytaniem o to, czy dopuszczalny jest montaż układów kompensacyjnych w oparciu o automatyczną regulację baterii dławikowo-kondensatorowych (...).

Odpowiedź:

Oferty należy składać zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym na wykonanie robót budowlanych wraz z konserwacją i serwisowaniem zainstalowanych urządzeń dla zadań:

Zadanie 1 - Remont układów kompensacji mocy biernej w kompleksach wojskowych zarządzanych przez SZI;

Zadanie 2 - Remont pomieszczeń w budynku nr 10 w Siedlcach – Sprawa 19/2020.

Załącznik: 1 - *rejestry zużycia energii elektrycznej*

Załącznik: 2 na 8 str. - *Formularz oferty (Załącznik nr 1a do SIWZ)*

Załącznik: 3 na 2 str. - *Wykaz osób skierowanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego (Załącznik nr 5a do SIWZ)*

SZEF ZARZĄDU


plk Dariusz MACIĄG